

KÖZÖS

VEGÁN • KONYHA • CATERING

Olyan catering szolgáltatót keresel rendezvényeidhez, ami nem csak finom és egészséges ételeket kínál, hanem az értékeidnek is megfelel? Megtaláltad!



CATERING, AMI TÖBB MINT VEGÁN: SZOLIDÁRIS ÉS ETIKUS



KONYHÁNK: KIS ÖKOLÓGIAI LÁBNYOM A BESZERZÉSTŐL A HULLADÉKKEZELÉSIG



Vegán, azaz növényi alapú ételekből áll.



A helyi, szezonális, bió és csomagolásmentes termékeket részesítjük előnyben.



Kávét és teát fair-trade forrásból szerzünk be.



Zöldség-gyümölcs 80%-ban biogazdaságokból, kistermelőktől és saját városi kertjeinkből származik.



A konyhai zöldhulladékot 100%-ban komposztáljuk, a többit szelektíven gyűjtjük. Eldobható evőeszközöket a tálalásnál nem használunk, és a mosogatás is a mi dolgunk.



MI VAN A KÖZÖS CATERING ASZTALÁN?

Három karakteres menüt ajánlunk, de örömmel alakítjuk őket a kedved szerint:

KÖNNYŰ MENÜNK sok friss, ropogós zöldséggel operál és a teljes értékű, tápláló vegán konyha ismert elemeivel. Granola Jar, zöldségkrémek a hummusztól a muhammarán át a lélegzetelállító fehérbab aioli-ig, szezonális Buddha Jar-ok saját készítésű vega fasírttal és nyers vegán desszertek

MAGYAROS MENÜNKBEN a köleskörözöttől a zeller baconos reggeliig és a csípős vegakolbászig a magyaros ízek dominálnak. Sokat készítjük Kelet-Közép Európa, a Monarchia és a magyar konyha kedvenceit vegánra fordítva: a borscstól a töltött káposztáig.

A **KÖZÖS MENÜ** olyan ételekből áll, amik közel állnak a szívünkhöz, mert magunk fejlesztettük, kísérleteztük ki a konyhánk hároméves működése alatt. Skót scone, magvas kovász krékek, tofu-feta krém, töltött tészta batyuk à la Cornish Pasty.

DESSZERTEK: almás pitétől az olivás citromtortáig, kelt kalácsoktól a nyers vegán pohárdesszertekig. **A SAVANYÚKAT** magunk készítjük a kovászos uborkától a pannon kimcsiig. **ITALOK:** saját készítésű kerti szörpök, és izgalmas házi gyömbérsör variációk.





A KÖZÖS egy szövetkezeti alapon működtetett közösségi tér, kávézó, konyha, ami már több éve működik a kispesti Wekerlételep kispiacán. A szövetkezet helyiekből áll, akik 2008 óta az Átalakuló Wekerle összefogásban dolgoznak a helyi közösség erősítésén, civil érdekérvényesítésén, a zöld városi élet megteremtéséért.

A KÖZÖS konyha 2021-ben elnyerte a Felelős Gasztrohős szakmai díját, 2022-ben mesterfokú elismerést nyert.

**Leszel a megrendelőnk?
Keress minket, találjuk ki együtt!**

Kapcsolattartó: Kertész Krisztián
Email: awkszovetkezet@gmail.com
Tel: +36 20 330 5167

<https://www.facebook.com/kozoskavezo>



VEGÁN • KONYHA • CATERING

